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№ 28/50 від 23.08.2024 р.    Керівникам  

навчальних закладів 

 

Щодо співпраці в межах проєкту 

«Social entrepreneurship in Ukraine» 

 

 

Шановні партнери! 

 

Висловлюємо Вам свою подяку за вашу діяльність спрямовану на надання якісних освітніх 

послуг та виховання високопрофесійних та обізнаних фахівців, необхідних для розвитку та 

відбудови нашої країни в умовах війни. Ми з великою повагою ставимося до вашої діяльності, що 

спрямована на всебічну підтримку молоді та молодіжних ініціатив.      

Громадська організація “Центр експертних рішень та адвокації”, яка раніше мала назву ГО 

"Маріупольська Спілка Молоді", вже більше 26 років розробляє і втілює дієві програми 

впровадження змін. Основні напрямки діяльності організації є: впровадження ініціатив, що 

сприяють соціальному, політичному, економічному, правовому, культурному розвитку 

українського суспільства; реалізація програм для розвитку та підтримки бізнесу; сприяння 

розвитку соціального підприємництва в Україні серед представників бізнесу, громадського 

сектору, навчальних закладів, молоді, жінок, а також  розбудова розвинутого громадянського 

суспільства та підтримка соціальної згуртованості.                                       

3 2006 року команда організації допомагає молоді та жінкам в забезпеченні економічної 

сталості, у тому числі через посилення їх участі на ринку праці. 3 2014 року організація долучилась 

до програм реагування на військове вторгнення рф в Україну, надаючи підтримку ВПО, в тому 

числі через посилення спроможностей у зайнятості та самозайнятості. Так, у 2021 році наша 

організація вже мала успішний досвід проведення онлайн ярмарку вакансій для молоді України. 

Крім того, команда організації має успішний багаторічний досвід реалізації навчальних програм 

та тренінгів  різного рівня, зокрема серед студентської спільноти, з питань працевлаштування, 

підвищення конкурентоспроможності на ринку праці, започаткування та розвитку власної справи. 

У 2023 році в часи повномасштабного вторгнення наша команда організувала та провела 

Всеукраїнський ярмарок вакансій, де були присутні 14 провідних українських роботодавців з 

різних галузей та  більше 1000 учасників з усієї підконтрольної території України. 

Наразі, ми починаємо міжнародну навчальну програму з соціального підприємництва 

"Social entrepreneurship in Ukraine", яка реалізується у трьох країнах, орієнтована на молодь, і має 

на меті надання знань та розвиток навичок необхідних для успішного започаткування та розбудови 

соціального підприємництва. Програма навчання поєднує в собі найкращі європейські практики, 

які адаптовані до сучасних українських реалій і будуть презентовані висококваліфікованими 

експертами та тренерами. 

Програма включає в себе 8 навчальних занять та 4 менторські сесії, під час яких учасники 

та учасниці отримають знання щодо започаткування власної справи, використання інструментів 



аналізу соціальних проблем, особливостей розбудови маркетингової стратегії та бізнес-плану, а 

також дізнаються про юридичні та економічні особливості діяльності соціального бізнесу, 

інструменти бізнес планування, шляхи залучення коштів, керування організаційними процесами 

та управління командою.  

Навчання проходитиме онлайн на платформі ZOOM та триватиме 3 місяці. 

Впродовж реалізації програми навчання ми будемо висвітлювати новини щодо майбутніх 

занять та соціального підприємництва на офіційній сторінці Центру експертних рішень та 

адвокації у соціальній мережі facebook. 

Задля підвищення економічної спроможності молоді та розбудови соціально 

відповідального бізнесу у нашій державі, просимо Вас про партнерську підтримку та сприяння  в 

організації навчання продовж всієї програми, а саме 8 занять. 

Заздалегідь вдячні за допомогу у запрошенні до участі в програмі навчання: 

за можливістю не менше 10 молодих людей, у віці 16-35 років на кожне заняття.  

Просимо Вас сприяти максимальному розповсюдженню інформації щодо програми 

навчання серед студентства та учнівської молоді.  

Також Додатком до листа відправляємо Вам інформаційні матеріали для розповсюдження 

на дошках оголошень, в соціальних мережах, сайті тощо: плакат А4, візуал та супровідний текст, 

який Ви зможете коригувати під свої вимоги. 

Будемо вдячні за розповсюдження цього лінку на реєстрацію у програмі серед можливих 

учасників та учасниць навчання: https://forms.gle/7s78aLXuzfQdN21t7 

Посилання на участь в заняттях учасники/ці отримують на електронну пошту після 

реєстрації. 

Ми цінуємо ваш час та будемо дуже вдячні, якщо Ви надасте контакти особи для подальшої 

комунікації та співпраці. 

Заздалегідь вдячні за всебічну підтримку, можливість співпрацювати з Вами та Вашою 

командою професіоналів! 

 

 

Зі щирою повагою, 

керівник програм та проєктів 

громадської організації 

«Центр експертних рішень та адвокації»     ____________________   М.Ю. Завізний-Юртін 

 

 

 

Контактна особа – асистентка програми навчання "Social entrepreneurship in Ukraine": 

Юлія Педаш, тел. +38 (096) 656 64 11 

 
 

 

 

https://forms.gle/7s78aLXuzfQdN21t7

